

Другиня моя, зов души Валей долетел до наших Гималайских высот и пробудил ответную вибрацию в сердце моем. Всеми силами духа храните огонь, пробужденный в Вас Новым Завером. Несомненно Вы обладаете большим талантом и должны применить его как можно шире все зерна нового расширенного сознания.

В Америке имеются русские газеты, где могли бы печататься Ваши статьи. Найдите путь к ним и начните свою самостоятельную деятельность.

Слово новое, слово огненное должно звучать и должно быть услышано. Много ждущих сердец. Не воздержитесь от великого осуждения нашей страны. Поймите сердцем тяжелое время рождения нового расширенного сознания и вместе с тем все кажущиеся противоречия. Именно "кажущиеся", ибо все противоречия от малого знания, но большее знание покрывает своим куполом все противоречия.

Явите глаз добрый! Страна нечая, страна страдающая, станет самой прекрасной и Силам Света покроет ее своим Щитом.

Очень хотелось бы иметь несколько страниц Вашей "Исповеди", но потерпитесь с посылкой, ибо не знаю как долго останусь в Калимпонге. Послать придется воздушной почтой, иначе может не дойти. Сохраните копию их.

Итак, продолжайте знакомить меня со своими новыми мыслями и намерениями и напрягите все силы духа для правильного понимания огненных, чудесных книг Учения Жизни. Оригиналы всех изданных книг можете найти в наших Учреждениях Марта знает адрес. Зинаида Григорьевна может одолжить вам на прочтение тома, из тех, которые имеются у нее в ограниченном числе. Об этом я напишу ей.

Храните Ваш контакт с Мартой Стурани с этой чистой и прекрасной душой.

Шлю Вам мысли бодрости и мужества, ибо они сейчас нужны более, чем когда либо. Храните драгоценное доверие к Руке Водящей, и от многого будете охранены. Признательность и доверие - наше самое мощное оружие против всех невзгод.

Прочла присланную Вами "Исповедь" и сердце сжалось легкой тоской от удушливого напряженного сотрудничества с врагами нашей страны.

Сердце не только сжалось, но явилось и страстное желание уловить Вам новую точку зрения, обратную Вашему заключению.

Ярая, мастерски набросанная картина ужасов, собранных в один сплошной кошмар не только пробужденных звериных инстинктов, но и безумного садизма среди народов Запада, улавляет только одну и, конечно, наиболее яркую сторону из совершаемого на нашей земле. Но есть ведь и другая сторона, мало еще понятая, веходы которой поднимаются на великих просторах земли нашей. Они принесут лучшие зерна в заповеданное время.

Но Мировой Кошмар еще продолжается, иногда кажется, что он замирает, на самом деле, он готов вспыхнуть каждую минуту с новой силой. Потому так нужно переустройство мира, потому так чувствуется неумолимая космическая катастрофа, которая подстерегает обезумевшее человечество.

Потому не будем сеять мыслей недобрых, мыслей вражды, злобы и ненависти. Пусть прошлое узкое понимание отойдет во мглу уходящего времени. Поможем себе и другим народам осознать совершающуюся Карму Мира и понять ее без возмущения и ненависти. Явим широкое осознание новой эволюции, в которую должно вступить человечество, если оно хочет уцелеть и спасти свою планету.

Пусть Ваш талант расцветет в новых песнях о тружениках на Общее Благо, в радости грядущей Новой Эры, во главу которой поставлено Общее Благо, Кооперация всех стран и народов и развитие великого Знания в оправе истинной Красоты.

Примите пожелание ознакомления без предубеждения со страной, допустившей Вас в свои пределы, и не забудьте многострадального народа; не добавляйте капли яда в испиваемую им чашу великой горечи, оявленную ему бывшими друзьями. Явите понимание со всею справедливостью, совершающегося исторического процесса развития заложенных причин и ярому страшному Итогу, оявленному в космическом размахе.

Итак, Привет в новый Путь широкого нового мышления к новым открытиям и новым достижениям.

на пути Новой Мысли

Ваша Другиня.

Прочла присланную Вами "Исконведь" и сердце ожглося легкой тоской от удивленного напряженного сотрудничества с врагами нашей страны.

Сердце не только ожглося, но явилось и страстное желание уловить Вам новую точку зрения, обратную Вашему заключению.

Ярал, мастерски набросанная картина ужасов, собранных в один сплошной калмар не только пробужденных элериных инстинктов, но и безумного садизма среди народов Запада, уловляет только одну и, конечно, наиболее яркую картину из севернаемого на нашей земле. Не есть ведь и другая сторона, мало еще понятая, входы которой поднимаются на великих престорах земли нашей. Они приносят лучшие зерна в заповеданное время.

Но Мировой Калмар еще продолжается, иногда кажется, что он замирает, на самом деле, он готов взорваться каждую минуту с новой силой. Потому так нужно переустройство мира, потому так чувствуется неумолимая космическая катастрофа, которая подстерегает обезумевшее человечество.

Потому не будем сеять мнений недобрых, мнений вражды, злобы и ненависти. Пусть прошлое узкое понимание отойдет во мгла уходящего времени. Поможем себе и другим народам осознать совершающуюся Карму Мира и понять ее без возмущения и ненависти. Явим широкое осознание новой эволюции, в которую должно вступить человечество, если оно хочет уцелеть и спасти свою планету.

Пусть Ваш талант расцветет в новых песнях с тружениках на Общее Благо, в радости грядущей Новой Эры, во главу которой поставлено Общее Благо, Концентрация всех стран и народов и развитие великого Знания в сфере истинной Красоты.

Примите пожелание ознакомления без предубеждения со странами, посетившими Вас в свои пределы, и не забудьте многострадающего народа, не добавьте капли льда в испиваемую им чашу великой горячи, охваченную ему бывшими друзьями. Явите понимание со всем справедливостью, совершающегося исторического процесса развития заложенных причин и явную страшную Истину, явленную в космическом размахе.

Итак, Привет в новый Путь мирового нового мышления к новым открытиям и новым достижениям.

но

на пути Новой Мысли

Валда Дружина.



Явите понимание со всею справедливостью совершающемуся историческому процессу

развития зашеженных причин и ярому Итогу их, явленному в космическом размахе.

Привет в новый Путь, широкого нового мышления и новым откровениям и новым

достижениям

Ваша Другиня на пути Новой Мысли.

[The remainder of the page contains extremely faint, illegible text, likely bleed-through from the reverse side of the paper. Some faint words like "Путь" and "Мысли" are visible.]